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Guide de prise en main

Allumer le téléviseur et sélectionner la source vidéo correcte. 
Allumer la voiture interactive Ferrari en faisant glisser la touche  
ON/OFF (marche/arrêt) du volant sur la position ON.

La section suivante explique comment installer et utiliser le volant interactif Ferrari. Il est recommandé 
de lire ce mode d’emploi en entier pour des instructions détaillées et les conseils de sécurité.

IMPORTANT : afin de pouvoir 
jouer en toute sécurité, nous vous 
recommandons d’utiliser la sangle 
velcro située dans le compartiment 
sous le jouet pour l’attacher autour 
d’une jambe.

A l’aide d’un tournevis, ouvrir le couvercle du compartiment à 
piles situé sur le volant. Insérer 4 piles AA/LR6 de 1,5 V  (non 
fournies), refermer le compartiment à piles et resserrez la vis.

Brancher les câbles situés à l’avant du volant dans les prises A/V 
du téléviseur en associant les couleurs des câbles avec celles des 
prises A/V.

1

3

Utiliser le volant pour sélectionner l’un des dix jeux proposés. 
Tourner le volant vers la droite pour afficher le jeu suivant, ou vers 
la gauche pour afficher le jeu précédent. Appuyer sur la touche 
« S » (démarrer) pour démarrer le jeu désiré. Pour jouer aux 
différents jeux, utiliser le volant, les touches « A » (accélérer),  
« B » (freiner) et les palettes de vitesse droite et gauche. 
Pour revenir au menu des jeux, appuyer sur la touche « S » pour 
mettre le jeu en pause puis utiliser le volant pour choisir l’option  
« QUIT » (quitter). Appuyer sur le bouton « A » pour confirmer.  

54
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Contenu de la boite

Information sur les piles

- Un volant interactif Ferrari 
- Un manuel d’instruction

ATTENTION : Les éléments d’emballage tels que films plastiques, rubans adhésifs, étiquettes et 
rubans de fixation métalliques ne font pas partie de ce jouet et doivent être enlevés par raison de 
sécurité avant toute utilisation par un enfant.

Le volant interactif Ferrari fonctionne avec 4 piles alcalines LR6/AA de 
1.5V  (non fournies).

1.  Ouvrez le couvercle du compartiment à piles situé sous le volant à 
l’aide d’un tournevis.

2.  Insérez 4 piles de type LR6/AA dans le compartiment à piles en 
respectant le sens des polarités indiqué au fond du compartiment à 
piles et conformément au schéma ci-contre. 

3.  Refermez le compartiment à piles et resserrez la vis. 

Ne pas recharger les piles non rechargeables. Retirer les accumulateurs du jeu avant de les 
recharger. Ne charger les accumulateurs que sous la surveillance d’un adulte. Ne pas mélanger 
différents types de piles ou accumulateurs, ou des piles et accumulateurs neufs et usagés. 
Les piles et accumulateurs doivent être mis en place en respectant la polarité. Les piles et 
accumulateurs usagés doivent être enlevés du jouet. Les bornes d’une pile ou d’un accumulateur 
ne doivent pas être mises en court-circuit. Ne pas jeter les piles au feu. Retirer les piles en cas de 
non utilisation prolongée.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

AVERTISSEMENT : D’importantes interférences électromagnétiques ou des décharges 
électrostatiques peuvent provoquer un dysfonctionnement ou une perte de données. Si l’appareil ne 
fonctionne pas correctement, appuyez sur la touche RESET ou enlevez puis remettez les piles.

A la découverte du volant interactif Ferrari

Bouton ON/OFF : glisse le bouton ON/OFF (marche/arrêt) sur la position ON 
pour allumer le volant. Glisse le bouton sur la position OFF pour l’éteindre.

Volant : tourne le volant vers la droite ou la gauche pour sélectionner l’un des 
10 jeux disponibles et diriger ta voiture dans les différentes activités. 

Touche START (démarrer) : pour accéder à un jeu, pour jouer une partie, 
pour mettre le jeu sur pause. Appuie une fois sur la touche en cours de jeu 
pour mettre ta partie sur pause, tourne le volant à droite et à gauche pour 
sélectionner « RESUME » (continuer la partie) ou « QUIT » (quitter la partie 
et revenir au menu des activités). Appuie sur la touche A  pour confirmer ton 
choix. 

S
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Liste des Jeux

R

A

B

Touche RESET : Appuie à tout moment sur cette touche pour retourner au 
menu des jeux.

Touche ACCELERATEUR : appuie et maintiens cette touche pour accélérer et 
avancer (ta voiture ralentit  et s’arrête dès que tu relâches la touche). 

Touche FREIN : appuie sur cette touche pour freiner.

Palette DROITE : maintiens la touche A  appuyée et tire la palette droite vers 
toi pour passer la seconde. 

Palette GAUCHE : maintiens la touche A  appuyée et tire la palette gauche 
vers toi pour rétrograder en première.

Jeu 1. Course vers la ville   
Pilote ta Ferrari Enzo et participe à une course de nuit contre 
2 adversaires. Attention ! Tu perds de la vitesse si tu heurtes un des 
obstacles placés sur la route. 

Jeu 2. Course d’équipe Ferrari  
Mets-toi au volant de ta Formule 1 Ferrari et prends le départ de la 
course. Tu dois te mesurer à 5 adversaires et terminer premier à chaque 
course ! 

Jeu 3. Course Ferrari  
Conduis ta Ferrari GT et franchis la ligne d’arrivée avant les 3 autres 
voitures. 

Jeu 4. Course FXX 
File à toute allure au volant de ta Ferrari FXX et prends le meilleur sur 
les 5 autres voitures. Fais attention aux pierres sur la route et arrive le 
premier !

Jeu 5. Formule Ferrari 
Conduis ta Formule 1 Ferrari vers la mer à l’horizon ! Tu devras affronter 
4 adversaires, faire attention aux pierres sur la route et finir premier à 
chaque course ! 

Tourne le volant pour diriger ta Ferrari vers la droite ou la gauche. Maintiens la touche A  appuyée 
pour avancer et appuie sur B  pour freiner. Les flèches qui apparaissent à l’écran te préviennent à 
l’approche d’un virage (sauf pour le jeu 6).
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Avertissement sur l’épilepsie

Jeu 6. Slalom 
Cette fois tu dois franchir la ligne d’arrivée avant 3 adversaires. Fais 
attention aux autres voitures sur la route !

Jeu 7. Course en pleine tempête 
Ta F1 n’a peur de rien ! Essaye d’atteindre la ligne d’arrivée avant les  
3 autres voitures, malgré l’orage !

Jeu 8. Bataille dans les Alpes 
Prends le volant de ta Ferrari GT et participe à une course dans les 
montages contre 3 autres voitures. Attention aux rochers sur la route !

Jeu 9. Poursuite dans le centre-ville 
Conduis ta Ferrari Enzo avec dextérité pour arriver à la ligne d’arrivée 
avant tes 5 adversaires. Evite les caisses sur la route !

Jeu 10. Course de nuit 
Participe à une course de nuit au volant de ta F1. Tu es opposé à  
4 autres voitures. Essaie de franchir la ligne d’arrivée en premier !

A lire avant toute utilisation d’un jeu vidéo par vous-même ou votre enfant.
Certaines personnes sont susceptibles de faire des crises d’épilepsie ou d’avoir des pertes de 
conscience à la vue de certains types de lumières clignotantes ou d’éléments fréquents dans notre 
environnement quotidien. Ces personnes s’exposent à des crises lorsqu’elles regardent certaines 
images télévisées ou lorsqu’elles jouent à certains jeux vidéo. Ces phénomènes peuvent apparaître 
alors même que le sujet n’a pas d’antécédent médical ou n’a jamais été confronté à une crise 
d’épilepsie. Si vous-même ou un membre de votre famille avez déjà présenté des symptômes liés 
à l’épilepsie (crise ou perte de conscience) en présence de stimulations « lumineuses », veuillez 
consulter votre médecin avant toute utilisation de jeux vidéo. Nous conseillons aux parents d’être 
attentifs à leurs enfants lorsqu’ils jouent avec des jeux vidéo.
Si vous-même ou votre enfant présentez les symptômes suivants : vertige, trouble de la
vision, contraction des yeux ou des muscles, perte de conscience, trouble de l’orientation, mouvement 
involontaire ou convulsion, veuillez immédiatement cesser de jouer et consulter un médecin.
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Précautions à prendre dans tous les cas pour 
l’utilisation d’un jeu vidéo

Ne vous tenez pas trop près de l’écran. Jouez à bonne distance de l’écran de télévision et aussi loin 
que le permet le cordon de raccordement. Utilisez de préférence les jeux vidéo sur un écran de petite 
taille. Évitez de jouer si vous êtes fatigué ou si vous manquez de sommeil.
Assurez-vous que vous jouez dans une pièce bien éclairée. En cours d’utilisation, faites des pauses 
de dix à quinze minutes toutes les heures.

Entretien

Protéger le jouet de l’humidité. S’il est mouillé, l’essuyer immédiatement. Ne pas le laisser en plein 
soleil, ne pas l’exposer à une source de chaleur. Ne pas le laisser tomber. Ne pas tenter de le 
démonter. Pour le nettoyer, utiliser un chiffon légèrement imbibé d’eau à l’exclusion de tout produit 
détergent. En cas de mauvais fonctionnement, essayer d’abord de changer les piles. Si le problème 
persiste, relire attentivement la notice afin de vérifier que rien n’a été omis.
NOTE : veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. Il est recommandé 
de conserver l’emballage pour toute référence ultérieure. Dans un souci constant d’amélioration, 
nous pouvons être amenés à modifier les couleurs et les détails du produit présenté sur l’emballage. 
Ne convient pas à un enfant de moins de 36 mois car contient de petits éléments détachables 
susceptibles d’être avalés.

Référence : IG750FE
Conçu et développé en Europe – Fabriqué en Chine
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook S.A,
2, avenue de Scandinavie,
91953 Courtaboeuf Cedex,
France
Service consommateurs : 0892 23 27 26 (0.34€ TTC/min)
www.lexibook.com

Informations sur la protection de l’environnement :
Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas faire partie des 
ordures ménagères! Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant 
activement au ménagement des ressources et à la protection de l’environnement en 
déposant cet appareil dans des sites de collecte (si existants).
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Start-up guide

Switch on the television and select the correct input source. Slide 
the ON/OFF switch on the steering wheel to the ON position to turn 
on the Interactive Ferrari wheel.

In the following section you will find all the necessary information regarding the initialization and use of 
the Ferrari interactive wheel. It is strongly recommended that you read the user guide in its entirety to 
take note of all the enclosed instructions and safety precautions. 

IMPORTANT: to ensure maximum 
security when using the toy, it is 
recommended to use the Velcro 
loop located in the compartment 
under the wheel to strap it to one 
leg.

Using a screwdriver, open the battery compartment located under 
the steering wheel. Install the 4 x LR6/AA 1,5V  type batteries 
(not included). Close back the battery compartment and tighten 
the screw.

Connect the cables found at the front of the steering wheel into 
the A/V outlets of your television by matching the corresponding 
colours of the cables and A/V outlets.

1

3

Turn the steering wheel to select one of the ten games available. 
Turn the wheel to the right to display the next game, or to the 
left to display the previous game. Press the “S” (start) key to 
launch the game. Use the steering wheel, the “A” (accelerate), “B” 
(brake) keys, the right and left gear shifts to play the games.
To return to the game list, press the “S” key to pause the game, 
then use the steering wheel to select the option “QUIT”. Press the 
“A” key to confirm

54
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Contents of the packaging

Battery information

- 1 x Ferrari interactive wheel
- 1 x instruction manual

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are not part of this 
toy and should be discarded for your child’s safety.

The Ferrari interactive wheel operates with 4 X 1.5 V  AA/LR6 type 
batteries (not included).

1. Use a screwdriver to open the battery compartment located under the 
steering wheel.

2. Install the 4 x LR6/AA type batteries (not included) observing carefully 
the polarity indicated at the bottom of the battery compartment and as 
per the diagram shown opposite.

3. Close back the battery compartment and tighten the screw.

Non rechargeable batteries are not to be recharged. Rechargeable batteries are to be removed 
from the toy before being charged. Rechargeable batteries are only to be charged under adult 
supervision. Different types of batteries or new and used batteries are not to be mixed. Only 
batteries of the same or equivalent type as recommended are to be used. Batteries are to be 
inserted with the correct polarity. Exhausted batteries are to be removed from the toy. The supply 
terminals are not to be short circuited. Do not throw batteries into a fire. Remove the batteries if 
you are not going to use the game for a long period of time.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

WARNING: Mal-function or loss of memory may be caused by strong frequency interference or 
electrostatic discharge. Should any abnormal function occur, press the RESET key or remove the 
batteries and insert them again.

Discover the Ferrari interactive wheel

ON/OFF slide switch: slide the ON/OFF switch to the ON position to turn on 
the game. Slide it to the OFF position to switch off the toy.

Steering wheel: turn the steering wheel to select one of the ten games 
available and to drive your car in the games. 

START key: to access an activity, to play another round of the game, to pause 
the game. During a game, press once to pause the game, turn the steering 
wheel to the right and to the left to select “RESUME” (to resume the game) or 
“QUIT” to go back to the game list). Press the A  key to confirm your choice.

RESET key: press this key at any time to return to the game list. 

S
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Game list

A

B

ACCELERATE key: press and hold this key to accelerate or move forward (you 
car will slow down and stop when you release the key). 

BRAKE key: press this key to brake.

RIGHT GEAR SHIFT: hold the A  key and pull the right gear to shift to second 
gear. 

LEFT GEAR SHIFT: hold the A  key and pull the left gear to shift to first gear.

Game 1 – City Challenge  
Race your Enzo Ferrari towards the city by night against 2 competitors. 
Look out for construction signs on the road. Arrive first at the finish line!

Game 2 – Ferrari Team Race  
Now, you are in a Formula 1 Ferrari and must overtake 5 competitors. Try 
to finish first in each race!

Game 3 – Ferrari Race  
Race your GT Ferrari on a race track against 3 competitors. Arrive first at 
the finish line!

Game 4 – FXX Road Race   
Race under a red sky! Drive your FXX Ferrari on a race track against 
5 competitors. Look out for rocks on the road. Arrive first at the finish line!

Game 5 – Formula Ferrari  
Race your Formula 1 Ferrari on the race track towards the sea! Race 
against 4 competitors and finish first in each race!

Turn the steering wheel to make your Ferrari go left or right. Press and hold A  to make it move 
forward, press B  to break. The arrows indicate that you are coming up to a big bend in the road 
(there are no arrows displayed for game 6).
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Epilepsy warning

Game 6 – Slalom Contest  
Race your Ferrari against 3 competitors. Look out for other cars on the 
road. Arrive first at the finish line!

Game 7 – Storm Racer  
Rain can’t stop you as you drive your Ferrari F1 against 3 competitors 
under a stormy weather. Arrive first at the finish line!

Game 8 – Alpine Battle  
Race your GT Ferrari against 3 competitors through the mountains. Look 
out for rocks on the road and arrive first at the finish line!

Game 9 – Downtown Pursuit  
Hop in your Enzo Ferrari and race against 5 competitors. Look out for 
wooden crates on the road and try your best to arrive first at the finish 
line!

Game 10 – Night Race  
Get ready for an exciting night race! Drive your F1 and try to cross the 
finish line before 4 other cars. 

To be read before attempting to use a video game, either by you or your child.
Some people are susceptible to suffer epileptic seizures or to loose consciousness when looking at 
certain types of flashing lights or elements commonly present in our everyday environment. These 
people are exposed to seizures when watching certain images on television or when they play some 
video games. This phenomenon can become apparent even if the person has no previous medical 
history of such, or has never suffered an epileptic fit. If you or a member of your family has shown in 
the past any symptom linked to epilepsy (either a seizure or loss of consciousness) when exposed 
to “luminous” stimulation, please consult with your doctor prior to any attempt to use this game. We 
warn parents to be vigilant with their children while they play with video games. If you or your child 
experience any of the following symptoms: dizziness, altered vision, eye or muscle twitches, loss of 
awareness, disorientation or involuntary movement or convulsions, stop immediately playing the game 
and consult a doctor.
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When you use a video game which can be connected to a TV screen, stand or sit relatively far from 
the TV screen and as far as the connection cable allows it. Use preferably video games which have 
a small screen. Avoid playing video games if you are tired or lack some sleep.  Make sure to play in 
room which is well lit. While playing video games, take 10 to 15 minute breaks every hour. 

Maintenance 

Precautions to take in any case while using a video game

Only use a soft, slightly damp cloth to clean the unit. Do not use detergent. Do not to expose the unit 
to direct sunlight or any other heat source. Do not immerse the unit in water. Do not dismantle or drop 
the unit. Do not try to twist or bend the unit. 
NOTE: please keep this instruction manual, it contains important information. 
It is recommended to keep the packaging for any further reference. Not suitable for children under 
36 months old, as it contains small detachable elements which could be swallowed. In a bid to keep 
improving our services, we could implement modification on the colours and the details of the product 
shown on the packaging. 

Reference: IG750FE
Designed and developed in Europe – Made in China
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook UK Ltd, 
Wimbledon Village, Business Centre Ltd,
Thornton House, Thornton Road,
Wimbledon, 
London SW19 4NG
Tel: 44 (0) 20 8405 6432, 
http://www.lexibook.com

Environmental Protection
Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be discarded along with 
regular household waste! Please actively support the conservation of resources and help 
protect the environment by returning this appliance to a collection centre (if available).
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Guía de inicio

Encienda el televisor y elija la fuente de imagen adecuada. 
Desplace el interruptor ON/OFF del volante hasta la posición ON 
para encender el volante interactivo Ferrari.

En la siguiente sección encontrará toda la información relacionada con el inicio y uso del volante 
interactivo Ferrari. Se recomienda encarecidamente que lea la guía de usuario por completo para que 
conozca todas las instrucciones y precauciones de seguridad. 

IMPORTANTE: para asegurar 
la máxima seguridad al usar 
este juguete, se recomienda que 
utilice la cinta de Velcro que se 
encuentra en el compartimento 
bajo el volante para asegurárselo 
a una pierna.

Usando un destornillador, abra el compartimento de las pilas 
localizado bajo el volante. Instale las 4 pilas de tipo LR6/AA  
1,5V  (no incluidas). Vuelva a cerrar el compartimento de las 
pilas y apriete el tornillo.

Conecte los cables de la parte delantera del volante en la entrada 
A/V de su televisor emparejando los colores de los diferentes 
cables con los colores de las entradas A/V.

1

3

Gire el volante para elegir uno de los diez juegos disponibles. 
Gire el volante a la derecha para mostrar el siguiente juego, o a la 
izquierda para mostrar el juego anterior. Pulse la tecla “S” (start) 
para iniciar el juego. Utilice el volante, las teclas “A” (acelerar), 
“B” (frenar) y los cambios de marcha a la derecha e izquierda 
para jugar a los juegos.
Para volver a la lista de juegos, pulse la tecla “S” para pausar el 
juego, luego utilice el volante para elegir la opción “QUIT”. Pulse 
la tecla “A” para confirmar. 

54
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Contenido del paquete

Información sobre las pilas

- 1 x volante interactivo Ferrari
- 1 x manual de instrucciones

AVISO: Todos los materiales del embalaje, como la cinta, hojas de plástico, alambres y etiquetas no 
son parte del juguete y debe deshacerse de ellas para la seguridad de su hijo.

El volante interactivo Ferrari funciona con 4 pilas tipo 1.5 V  AA/LR6 
(no incluidas).

1.  Utilice un destornillador para abrir el compartimento de las pilas 
situado bajo el volante.

2.  Instale las 4 pilas tipo LR6/AA (no incluidas) respetando la polaridad 
indicada en el fondo del compartimento para pilas y siguiendo el 
diagrama que se muestra aquí.

3.  Vuelva a cerrar el compartimento y apriete el tornillo.

Las pilas no recargables no deben recargarse. Debe retirar las pilas recargables del juguete antes 
de recargarlas. Las pilas recargables sólo deben ser recargadas bajo supervisión de un adulto. 
No mezcle distintos tipos de pilas o pilas nuevas y usadas. Sólo debe utilizar pilas del mismo tipo 
o equivalente al que se recomienda. Inserte las pilas con la polaridad correcta. Quite las pilas 
usadas del juguete. No cortocircuite los terminales de las pilas. No tire las pilas al fuego. Quite las 
pilas si no va a utilizar el juego durante un largo período de tiempo.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

AVISO: Las interferencias de frecuencia fuerte o las descargas electrostáticas pueden causar un 
mal funcionamiento o pérdida de memoria. En caso de que se produzca cualquier funcionamiento 
anormal, pulse la tecla RESET o quite las pilas y vuelva a colocarlas.

Descubra el volante interactivo Ferrari

Interruptor deslizante ON/OFF: deslice el interruptor ON/OFF a la posición 
ON para encender el juego. Deslícelo a la posición OFF para apagar el juguete.

Volante: gire el volante para seleccionar uno de los diez juegos disponibles y 
para conducir el coche en el juego. 

Tecla START: para acceder a una actividad, para jugar otra ronda del juego, 
para pausar el juego. Durante un juego, pulse una vez la tecla para pausar 
el juego, gire el volante a la derecha o a la izquierda y elija “RESUME” (para 
continuar con el juego) o “QUIT” (para salir a la lista de juegos). Pulse la tecla  
A  para confirmar su elección.

S
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Lista de juegos

R

A

B

Tecla RESET: pulse esta tecla en cualquier momento para regresar a la lista de 
juegos. 

Tecla ACCELERATE: pulse y mantenga pulsada esta tecla para acelerar o 
avanzar (su coche reducirá velocidad y se parará cuando suelte la tecla). 

Tecla BRAKE: pulse esta tecla para frenar.

PALANCA DE CAMBIO DERECHA: mantenga pulsada la tecla A  y tire de la 
palanca de cambio derecha para cambiar a la siguiente marcha. 

PALANCA DE CAMBIO IZQUIERDA: mantenga pulsada la tecla A  y tire de 
la palanca de cambio izquierda para cambiar a la marcha anterior.

Juego 1 – City Challenge  
Conduzca su Enzo Ferrari en dirección a la ciudad por la noche contra 
otros 2 competidores. Cuidado con las señales de obras en la carretera. 
¡Llega el primero a la línea de meta!

Juego 2 – Ferrari Team Race  
Ahora estás en un Ferrari de Fórmula 1 y debes adelantar a  
5 competidores. ¡Trata de acabar primero en cada una de las carreras!

Juego 3 – Ferrari Race  
Conduce tu GT Ferrari en un circuito contra 3 competidores. ¡Llega el 
primero al final!

Juego 4 – FXX Road Race   
¡Conduce bajo un cielo rojo! Conduce el FXX Ferrari en una carrera 
contra 5 competidores. Cuidado con las rocas en la carretera. ¡Llega el 
primero a la línea de meta!

Gire el volante para que su Ferrari se desplace a la derecha o a la izquierda. Pulse y mantenga 
pulsada la tecla A  para que avance, pulse B  para frenar. Las flechas le indican que se acerca a 
una gran curva en la carretera (no se muestran las flechas en el juego 6).
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Aviso sobre epilepsia

Juego 5 – Formula Ferrari  
Conduce tu Ferrari Fórmula 1 en la pista hacia el mar. ¡Compite contra  
4 competidores y acabe el primero en cada carrera!

Juego 6 – Slalom Contest  
Conduce tu Ferrari contra 3 competidores. Cuidado con otros coches en 
la carretera. ¡Llega el primero a la línea de meta!

Juego 7 – Storm Racer  
La lluvia no te va a parar mientras conduces tu Ferrari F1 contra  
3 competidores bajo la lluvia. ¡Llega el primero a la línea de meta!

Juego 8 – Alpine Battle  
Conduce tu GT Ferrari contra 3 competidores a través de las montañas. 
Cuidado con las rocas en la carretera y ¡llega el primero a la línea de 
meta!

Juego 9 – Downtown Pursuit  
Móntate en tu Enzo Ferrari y compite contra 5 competidores. Cuidado 
con los cajones de madera en la carretera y ¡trata de llegar el primero 
por todos los medios a la línea de meta!

Juego 10 – Night Race  
¡Prepárate para una excitante carrera nocturna! Conduce el F1 y trata de 
cruzar la línea de meta antes que los otros 4 coches. 

Tanto usted como su hijo deben leer este aviso antes de intentar usar un videojuego.
Algunas personas son susceptibles de sufrir ataques epilépticos o perder la conciencia cuando 
observan cierto tipo de luces parpadeantes o elementos comúnmente presentes en nuestro entorno 
diario. Estas personas están expuestas a sufrir ataques cuando observan cierto tipo de imágenes en 
televisión o cuando juegan a algunos videojuegos. Este fenómeno puede ser aparente incluso si la 
persona no tiene un historial médico de tales ataques, o no ha sufrido nunca un ataque epiléptico. Si 
usted o algún miembro de su familia ha mostrado en el pasado algún síntoma ligado a la epilepsia 
(ya sea un ataque o pérdida de consciencia) cuando se ha expuesto a estímulos luminosos, por 
favor, póngase en contacto con su médico antes de intentar usar este videojuego. Advertimos a 
los padres de que deben supervisar a los hijos mientras juegan a videojuegos. Si usted o su hijo 
experimenta alguno de los siguientes síntomas mientras juega a videojuegos: mareo, visión alterada, 
tics musculares u oculares, pérdida de conciencia, desorientación o movimientos involuntarios o 
convulsiones, deje de jugar al videojuego inmediatamente y consulte con su médico.
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Precauciones que debe tomar en cualquier caso al 
jugar a videojuegos

Cuando utilice un videojuego que se pueda conectar a una pantalla de TV, sitúese relativamente 
lejos de la pantalla de TV y tan lejos como el cable de conexión se lo permita. Utilice 
preferiblemente videojuegos con una pantalla pequeña. Evite jugar a videojuegos si está cansado 
o tiene sueño. Asegúrese de jugar en una habitación bien iluminada. Cuando juegue a videojuegos, 
tómese descansos de 10 a 15 minutos cada hora. 

Mantenimiento 

Utilice sólo un paño suave, ligeramente humedecido para limpiar la unidad. No utilice detergente. No 
exponga la unidad a la luz directa del sol o a ninguna fuente de calor. No sumerja la unidad en agua. 
No desmantele o deje caer la unidad. No trate de doblar o retorcer la unidad. 
NOTA: por favor, guarde este manual de instrucciones ya que contiene información importante. 
Se recomienda que guarde el empaquetado para futura referencia. No apto para niños menores de  
36 meses de edad ya que contiene piezas pequeñas que se pueden soltar que podrían ser tragados. 
En un intento por continuar mejorando nuestros servicios, podríamos implementar modificaciones en 
los colores y detalles del producto que se muestra en el empaquetado. 

Referencia: IG750FE
Diseñado y desarrollado en Europa – Fabricado en China
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook Ibérica S.L, 
C/ de las Hileras 4, 4° dpcho 14, 
28013 Madrid, 
España.
Servicio consumidores: 902 102 191
http://www.lexibook.com

Protección medioambiental
¡Los dispositivos electrónicos que ya no quiera los debe reciclar y no tirar con la basura 
doméstica! Por favor, apoye de manera activa la conservación de nuestros recursos 
y ayude a proteger el entorno devolviendo este dispositivo electrónico a un centro de 
recogido (si lo hubiera).
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Guia de Início Rápido

Ligue a televisão e seleccione a fonte de entrada correcta. Coloque 
o interruptor ON/OFF (ligar/desligar) do volante na posição ON 
para ligar o Volante Interactivo da Ferrari.

Na secção seguinte irá encontrar toda a informação necessária para começar a usar o volante 
interactivo da Ferrari. Recomendamos fortemente que leia por completo o manual de utilização, para 
saber todas as instruções e precauções de segurança.

IMPORTANTE: Para assegurar 
uma segurança máxima quando 
usar o brinquedo, recomendamos 
que use o arco de velcro que se 
encontra no compartimento por 
baixo do volante para o fixar a 
uma perna.

Com uma chave de fendas, abra a tampa do compartimento das 
pilhas, que se encontra na parte inferior do volante. Coloque  
4 pilhas LR6/AA de 1,5V  (não incluídas). Volte a fechar o 
compartimento das pilhas e aperte o parafuso.

Ligue os cabos que se encontram na parte dianteira do volante 
às entradas A/V da sua televisão, combinando as cores 
correspondentes dos cabos e das entradas A/V.

1

3

Rode o volante para seleccionar um dos dez jogos disponíveis. 
Rode o volante para a direita para ver o jogo seguinte, ou para a 
esquerda, para ver o jogo anterior. Prima o botão “S” (iniciar) para 
iniciar o jogo. Use o volante, os botões “A” (acelerar), “B” (travar) 
e as mudanças da direita e da esquerda para jogar os jogos.
Para voltar à lista de jogos, prima o botão “S” para fazer uma 
pausa no jogo, de seguida use o volante para seleccionar 
a opção “QUIT” (Sair). De seguida, prima o botão “A” para 
confirmar.

54

2
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Conteúdo da caixa

Informação acerca das pilhas

- 1 Volante interactivo da Ferrari
- 1 Manual de instruções

AVISO: Todos os materiais de empacotamento, como fita, películas de plástico, arames e etiquetas 
não fazem parte deste brinquedo e deverão ser deitados fora, para segurança da criança.

O volante interactivo da Ferrari funciona com 4 pilhas de 1,5 V  AA/
LR6 (não incluídas).

1.  Use uma chave de fendas para abrir o compartimento que se encontra 
na parte inferior do volante.

2.  Coloque as 4 pilhas LR6/AA (não incluídas), tendo em conta a 
polaridade indicada no fundo do compartimento das pilhas e de 
acordo com a imagem apresentada ao lado.

3.  Volte a fechar o compartimento das pilhas e aperte o parafuso.

As pilhas não recarregáveis não podem ser recarregadas. As pilhas recarregáveis têm de ser 
retiradas do brinquedo antes de serem recarregadas. As pilhas recarregáveis só podem ser 
recarregadas sob a supervisão de um adulto. Não misture diferentes tipos de pilhas nem pilhas 
novas com pilhas usadas. Utilize apenas pilhas do mesmo tipo ou equivalentes às recomendadas 
pelo fabricante. As pilhas têm de ser colocadas com a polaridade correcta. Retire as pilhas gastas 
do brinquedo. Não coloque os terminais em curto-circuito. Não atire as pilhas para o fogo. Retire 
as pilhas, caso não planeie usar o produto durante um longo período de tempo.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

AVISO: Pode ocorrer um mau funcionamento ou perda de memória devido a fortes interferências 
ou descargas electrostáticas. Caso ocorra algum funcionamento anormal, prima o botão RESET 
(Reiniciar) ou retire as pilhas e volte a colocá-las.

Descubra o volante interactivo da Ferrari

Interruptor deslizante ON/OFF: Faça deslizar o interruptor ON/OFF para a 
posição ON para ligar o jogo. Faça-o deslizar para a posição OFF para desligar 
o brinquedo.

Volante: Rode o volante para seleccionar um dos dez jogos disponíveis e para 
conduzir o seu automóvel nos jogos.

Botão START: Serve para aceder a uma actividade, para jogar outra ronda do 
jogo, para fazer uma pausa no jogo. Durante o jogo, prima uma vez para fazer 
uma pausa, rode o volante para a direita e para a esquerda para seleccionar 
“RESUME” (para continuar o jogo), ou “QUIT” (para voltar à lista dos jogos). 
Prima o botão A  para confirmar a sua escolha.

S
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Lista de Jogos

R

A

B

Botão RESET: Prima este botão a qualquer altura para voltar à lista dos jogos.

Botão ACELERAR: Prima e mantenha premido este botão para acelerar ou 
avançar (o seu carro diminui a velocidade e pára quando deixa de premir o 
botão).

Botão de TRAVAR: Prima este botão para travar.

MUDANÇA DA DIREITA: Mantenha premido o botão A  e puxe a mudança da 
direita para ir para a segunda velocidade.

MUDANÇA DA ESQUERDA: Mantenha premido o botão A  e puxe a 
mudança da esquerda para ir para a primeira velocidade.

Jogo 1 – City Challenge  
Conduza o seu Enzo Ferrari pela cidade durante a noite contra  
2 adversários. Tenha cuidado com os sinais de construção na estrada. 
Seja o primeiro a passar a linha de chegada!

Jogo 2 – Ferrari Team Race  
Agora, está a conduzir um Ferrari da Fórmula 1 e tem de vencer  
5 adversários. Tente terminar em primeiro em cada corrida!

Jogo 3 – Ferrari Race  
Conduza o seu Ferrari GT numa pista contra 3 adversários. Seja o 
primeiro a passar a linha de chegada!

Jogo 4 – FXX Road Race   
Faça uma corrida sob um céu vermelho. Conduza o seu Ferrari FXX 
numa pista contra 5 adversários. Tenha cuidado com as rochas no chão. 
Seja o primeiro a passar a linha de chegada!

Rode o volante para fazer o seu Ferrari ir para a esquerda ou para a direita. Prima e mantenha 
premido o botão A  para o fazer avançar e prima o botão B  para o fazer travar. As setas indicam 
que se está a aproximar de uma grande curva na estrada (não há setas apresentadas no jogo 6).



21

P
or

tu
gu

ês

Aviso quanto à epilepsia

Jogo 5 – Formula Ferrari  
Conduza o seu Ferrari de Fórmula 1 na pista em direcção ao mar! 
Compita contra 4 adversários e termine em primeiro em cada corrida!

Jogo 6 – Slalom Contest  
Conduza o seu Ferrari contra 3 adversários. Tenha cuidado com os 
outros carros na estrada. Seja o primeiro a passar a linha de chegada!

Jogo 7 – Storm Racer  
A chuva não o consegue parar enquanto conduz o seu Ferrari F1 contra 
3 adversários sob uma forte chuvada. Seja o primeiro a passar a linha de 
chegada!

Jogo 8 – Alpine Battle  
Conduza o seu Ferrari GT contra 3 adversários através de montanhas. 
Tenha cuidado com as rochas na estrada e seja o primeiro a passar a 
linha de chegada!

Jogo 9 – Downtown Pursuit  
Entre no seu Enzo Ferrari e faça uma corrida contra 5 adversários. 
Tenha cuidado com as caixas de madeira na estrada e tente dar o seu 
melhor para chegar em primeiro à linha de chegada!

Jogo 10 – Night Race  
Prepare-se para uma entusiasmante corrida nocturna! Conduza o seu F1 
e tente passar a linha de chegada antes dos outros 4 carros.

A ser lido antes de tentar jogar um jogo de vídeo, quer seja por si, quer seja pelo seu filho.
Algumas pessoas são susceptíveis a ataques de epilepsia ou a perda de consciência quando olham 
para certos tipos de luzes a piscar ou elementos habitualmente presentes no nosso ambiente do dia-
a-dia. Essas pessoas sofrem ataques quando vêem certas imagens na televisão ou quando jogam 
alguns jogos de vídeo. Este fenómeno pode aparecer, mesmo que a pessoa não tenha qualquer 
historial médico relacionado, ou nunca tenha sofrido de epilepsia. Se você ou um membro da sua 
família tiverem mostrado no passado qualquer sintoma ligado à epilepsia (seja um ataque ou perda 
de consciência) quando exposto a estímulos “luminosos”, por favor, consulte o seu médico antes 
de tentar usar este jogo. Aconselhamos os pais a serem vigilantes quando as crianças estiverem a 
brincar com jogos de vídeo. Se você ou a criança sofrerem algum dos seguintes sintomas: Tonturas, 
visão alterada, contracções dos olhos ou musculares, perda de consciência, desorientação ou 
movimento involuntário ou convulsões, pare imediatamente de jogar e consulte um médico.
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Precauções a tomar em qualquer caso durante um 
jogo de vídeo

Quando jogar um jogo de vídeo que possa ser ligado a uma televisão, sente-se ou permaneça 
relativamente afastado do ecrã da televisão o máximo que o cabo permitir. De preferência, jogue 
os jogos de vídeo num ecrã pequeno. Evite jogar jogos de vídeo se estiver cansado ou com sono. 
Certifique-se de que joga numa sala bem iluminada. Enquanto estiver a jogar jogos de vídeo, faça 
uma pausa de 10 a 15 minutos todas as horas.

Manutenção

Use apenas um pano suave ligeiramente embebido em água para limpar a unidade. Não use 
detergente. Não exponha a unidade à luz directa do sol ou a qualquer outra fonte de calor. Não 
coloque a unidade dentro de água. Não desmonte nem deixe cair a unidade. Não tente dobrar ou 
torcer a unidade.
NOTA: Por favor, guarde este manual de instruções. Ele contém informações importantes.
Recomendamos que guarde a caixa para futuras referências. Não é adequado a crianças com menos 
de 36 meses de idade, pois contém peças pequenas amovíveis susceptíveis de serem engolidas. 
Num esforço de melhoria constante dos nossos serviços, podemos fazer modificações nas cores e 
pormenores do produto apresentado na caixa.

Referência: IG750FE
Desenhado e desenvolvido na Europa – Fabricado na China
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook Electrónica Lda, 
Quinta dos loios, 
Praceta José Domingos dos Santos, 6B-8A, 
2835-343 Lavradio-Barreiro, Portugal. 
http://www.lexibook.com

Protecção Ambiental
Os aparelhos eléctricos indesejados podem ser reciclados e não devem ser eliminados 
juntamente com o lixo doméstico comum! Por favor, apoie activamente a conservação 
dos recursos e ajude a proteger o ambiente, devolvendo este aparelho a um centro de 
recolha (se disponível).
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Guida di avvio

Accendere il televisore e selezionare la sorgente corretta. Spostare 
l’interruttore ON/OFF del volante in posizione ON per accendere il 
volante interattivo Ferrari.

Nella sezione seguente troverai tutte le informazioni necessarie relative all’avvio e all’uso del volante 
interattivo Ferrari. Si consiglia caldamente di leggere interamente la guida all’uso per prendere nota di 
tutte le istruzioni e precauzioni di sicurezza indicate. 

IMPORTANTE: per garantire la 
massima sicurezza quando si usa 
il giocattolo, si consiglia di usare 
il laccio in Velcro posizionato nel 
vano sotto il volante per legarlo ad 
una gamba.

Con un cacciavite, aprire il vano batterie collocato dietro il 
volante. Inserire 4 batterie LR6/AA 1,5V  (non incluse). 
Chiudere il vano batterie e serrare la vite.

Collegare i cavi sulla parte anteriore del volante nelle prese A/V 
del televisore seguendo la corrispondenza dei colori dei cavi e 
delle prese A/V.

1

3

Girare il volante per selezionare uno dei dieci giochi disponibili. 
Girare il volante a destra per visualizzare il gioco successivo, 
girare a sinistra per visualizzare il gioco precedente. Premere il 
tasto “S” (start) per lanciare il gioco. Usare il volante, i tasti “A” 
(accelera), “B” (frena), la marcia destra e sinistra per giocare ai 
giochi.
Per tornare all’elenco dei giochi, premere il tasto “S” per mettere 
in pausa il gioco, poi usare il volante per selezionare l’opzione 
“QUIT” (esci). Premere il tasto “A” per confermare. 

54

2
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Contenuto della confezione

Informazioni sulle batterie

- 1 x volante interattivo Ferrari 
- 1 x manuale di istruzioni

AVVERTENZA: Tutti i materiali da imballaggio, ad es. nastro adesivo, fogli in plastica, lacci e targhette 
non fanno parte del giocattolo e devono essere eliminati per la sicurezza dei bambini.

Il volante interattivo Ferrari funziona con 4 batterie 1,5 V  AA/LR6 
(non fornite).

1.  Con un cacciavite aprire il vano batterie collocato sotto il volante.
2.  Inserire le 4 batterie LR6/AA (non fornite) osservando attentamente la 

polarità indicata sul fondo del vano batterie e come da schema a lato.
3.  Chiudere il vano batterie e serrare la vite.

Le batterie non ricaricabili non devono essere ricaricate. Le batterie ricaricabili devono essere tolte 
dal giocattolo prima di essere ricaricate. Le batterie ricaricabili devono essere ricaricate solo sotto 
la supervisione di un adulto. Non utilizzare insieme tipi diversi di batterie o batterie nuove e usate. 
Utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti a quanto consigliato. Le batterie devono 
essere inserite con la polarità corretta. Le batterie esaurite devono essere tolte dal giocattolo. 
I terminali non devono essere cortocircuitati. Non gettare le batterie nelle fiamme. Togliere le 
batterie se non ti utilizza il gioco per molto tempo.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

AVVERTENZA: Forti interferenze di frequenza o scariche elettrostatiche possono causare 
malfunzionamento o perdita di memoria. In caso di funzionamento anormale, premere il tasto RESET 
o togliere le batterie e inserirle nuovamente.

Scopri il volante interattivo Ferrari

Interruttore ON/OFF: spostare l’interruttore ON/OFF in posizione ON per 
accendere il gioco. Spostarlo in posizione OFF per spegnere il gioco.

Volante: girare il volante per selezionare uno dei dieci giochi disponibili e per 
guidare l’auto nei giochi. 

Tasto START: per accedere ad un’attività, per giocare un’altra partita del 
gioco, per mettere in pausa il gioco. Durante un gioco, premere una volta per 
mettere in pausa il gioco, girare il volante a destra e a sinistra per selezionare 
“RESUME” (per riprendere a giocare) o “QUIT” per tornare all’elenco dei giochi). 
Premere il tasto A  per confermare la scelta.

S
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Elenco giochi

R

A

B

Tasto RESET: premere questo tasto in qualsiasi momento per tornare all’elenco 
dei giochi. 

Tasto ACCELERATE: tenere premuto questo tasto per accelerare o avanzare 
(si può rallentare e fermarsi rilasciando il tasto). 

Tasto BRAKE: premere il tasto per frenare.

LEVA DEL CAMBIO A DESTRA: tenere premuto il tasto A  e tirare la leva del 
cambio a destra per passare in seconda. 

LEVA DEL CAMBIO A SINISTRA: tenere premuto il tasto A  e tirare la leva 
del cambio a sinistra per tornare in prima.

Gioco 1 – City Challenge (Sfida in città)  
Fai correre la tua Enzo Ferrari verso la città di notte contro 2 avversare. 
Fai attenzione ai cartelli di lavori in corso lungo la strada. Arriva per primo 
al traguardo!

Gioco 2 – Ferrari Team Race (Gara del Team Ferrari)  
Ora sei nella Ferrari Formula 1 e devi  superare 5 avversari. Cerca di 
arrivare primo in ogni gara!

Gioco 3 – Ferrari Race (Gara Ferrari)  
Fai correre la tua Ferrari GT su un percorso di gare contro 3 avversari. 
Arriva per primo al traguardo!

Gioco 4 – FXX Road Race (Gara su strada FXX)   
Corri sotto il cielo infuocato! Guida la tua Ferrari FXX su un percorso di 
gara contro 5 avversari. Fai attenzione alle rocce sulla strada. Arriva per 
primo al traguardo!

Girare il volante per far andare la Ferrari a sinistra o a destra. Tenere premuto A  per andare avanti, 
premere B  per frenare. Le frecce indicano che si arriva ad una grande curva sulla strada (non ci 
sono frecce visualizzate per il gioco 6).
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Avvertenza relativa all’epilessia

Gioco 5 – Formula Ferrari  
Fai correre la tua Ferrari Formula 1 sulla pista verso il mare! Gareggia 
contro 4 avversari e finisci primo in ogni gara!

Gioco 6 – Slalom Contest (Gara di slalom)  
Fai correre la tua Ferrari contro 3 avversari. Fai attenzione alle altre auto 
sulla strada. Arriva per primo al traguardo!

Gioco 7 – Storm Racer (Gara bagnata)  
La pioggia non ti può fermare quando guidi la tua Ferrari F1 contro  
3 avversari sotto il temporale. Arriva per primo al traguardo!

Gioco 8 – Alpine Battle (Battaglia alpina)  
Fai correre la tua Ferrari GT contro 3 avversari in montagna. Fai 
attenzione alle rocce sulla strada e arriva per primo al traguardo!

Gioco 9 – Downtown Pursuit (Inseguimento in città)  
Salta nella tua  Enzo Ferrari e gareggia contro 5 avversari. Fai attenzione 
alle casse di legno sulla strada e fai il massimo per arrivare primo al 
traguardo!

Gioco 10 – Night Race (Gara notturna)  
Preparati ad una entusiasmante gara notturna! Guida la tua F1 e cerca di 
arrivare al traguardo prima delle altre 4 auto. 

Leggere prima di usare il video gioco, sia da parte vostra che del vostro bambino.
Alcune persone sono soggette ad attacchi di epilessia o a perdita di conoscenza quando guardano 
certi tipi di luci o elementi lampeggianti presenti nell’ambiente quotidiano. Tali persone sono esposte 
ad attacchi quando guardano alcune immagini in televisione o quando giocano ad alcuni videogiochi. 
Questo fenomeno può manifestarsi anche se la persona non ha avuto episodi precedenti o non ha 
mai sofferto di attacchi epilettici. Se un membro della vostra famiglia ha mostrato in passato eventuali 
sintomi collegati all’epilessia (sia attacco che perdita di conoscenza) quando esposto a stimolazione 
“luminosa”, consultate il vostro medico prima di usare questo video gioco. Consigliamo ai genitori di 
prestare attenzione ai propri figli quando giocano con i video game. Se voi o il vostro bambino provato 
uno dei sintomi seguenti: perdita di conoscenza, visione alterata, contrazioni involontarie di occhi o 
muscoli,  perdita di consapevolezza, disorientamento o movimenti involontari o convulsioni, smettete 
immediatamente di giocare a questo gioco e consultate un medico.
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Precauzioni di prendere in ogni caso quando si 
utilizza un video game

Quando si utilizza un video game che può essere collegato ad uno schermo TV, stare in piedi o 
seduti relativamente lontani dallo schermo TV per quanto consentito dal cavo. Usare preferibilmente 
video game con schermo piccolo. Evitare di giocare a video giochi se siete stanchi o se avete sonno. 
Giocare in una stanza ben illuminata. Quando giocate ai video game, fate una pausa di 10 - 15 minuti 
ogni ora. 

Manutenzione

Usare solo un panno morbido leggermente inumidito per pulire l’unità. Non usare detergenti. Non 
esporre l’unità alla luce diretta del sole o ad altre fonti di calore. Non immergere l’unità in acqua. Non 
smontare e non far cadere l’unità. Non tentare di piegare o torcere l’unità. 
NOTA: conservare il manuale di istruzioni, contiene informazioni importanti. 
Si consiglia di conservare l’imballo per eventuali necessità future. Non adatto a bambini di età inferiore a 
36 mesi, in quanto può contenere piccoli elementi staccabili che potrebbero essere ingeriti. Allo scopo di 
continuare a migliorare i nostri servizi, potremmo implementare modifiche a colori e dettagli del prodotto 
illustrato sulla confezione. 

Riferimento: IG750FE
Progettato e sviluppato in Europa – Fabbricato in Cina
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook Italia S.r.l, 
Via Eustachi, 45, 
20129 Milano, Italia. 
Servizio consumatori : 022040 4959 (Prezzo di una chiamata locale).
http://www.lexibook.com

Protezione ambientale
Le apparecchiature elettriche non utilizzate possono essere riciclate e non devono essere 
smaltite con i normali rifiuti domestici! Sostenete attivamente la conservazione delle 
risorse e aiutate a proteggere l’ambiente portando questa apparecchiatura  ad un centro 
di raccolta (se disponibile).
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Inbetriebnahme

Schalte den Fernseher ein und wähle die richtige Eingangsquelle. 
Schiebe den EIN/AUS-Schalter am Lenkrad auf die EIN-Position, 
um das Ferrari Interaktive Lenkrad einzuschalten.

In dem folgenden Abschnitt findest du alle notwendigen Informationen über die Vorbereitung 
und Benutzung des Ferrari Interaktiven Lenkrades. Es wird dringend empfohlen, dass du die 
Bedienungsanleitung ganz durchliest, um alle Anleitungen und Sicherheitsvorkehrungen zu verstehen. 

WICHTIG: Um größtmögliche 
Sicherheit bei der Benutzung des 
Spielzeugs zu gewährleisten, 
wird empfohlen, die 
Klettverschlussschlaufe in dem 
Fach unter dem Lenkrad an einem 
Bein zu befestigen.

Öffne das Batteriefach an der Unterseite des Lenkrades mit 
einem Schraubendreher. Lege die 4 x LR6/AA 1,5V  Batterien 
(nicht mitgeliefert) ein. Verschließe das Batteriefach wieder und 
ziehe die Schraube fest.

Verbinde die Kabel vorne am Lenkrad mit den A/V-Buchsen 
deines Fernsehers, indem du die Farben der Kabel und A/V-
Buchsen anpasst.

1

3

Drehe das Lenkrad, um eines der zehn zur Verfügung 
stehenden Spiele auszuwählen. Drehe das Lenkrad nach 
rechts, um das nächste Spiel anzuzeigen, oder nach links, 
um das vorangegangene Spiel anzuzeigen. Drücke die Taste 
„S” (Start), um das Spiel zu starten. Benutze das Lenkrad, die 
Tasten „A” (Beschleunigen), „B” (Bremsen), die rechte und linke 
Gangschaltung, um die Spiele zu spielen.
Um zur Spieleliste zurückzukehren, drücke die „S”-Taste, um das 
Spiel zu unterbrechen, wähle dann mithilfe des Lenkrades die 
Option „BEENDEN”. Drücke die „A”-Taste zur Bestätigung. 

54
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Verpackungsinhalt

Batterieinformationen

- 1 x Ferrari Interaktives Lenkrad
- 1 x Bedienungsanleitung

WARNUNG: Alle Verpackungsmaterialien, wie Klebeband, Plastikfolie, Drahtbänder und Etiketten sind 
nicht Teil dieses Spielzeugs und sollten zur Sicherheit des Kindes entsorgt werden.

Das Ferrari Interaktive Lenkrad wird mit 4 X 1,5 V  AA/LR6 Batterien 
(nicht enthalten) betrieben.

1.  Öffne mithilfe eines Schraubendrehers das Batteriefach unter dem 
Lenkrad.

2. Lege die 4 x LR6/AA Batterien (nicht enthalten) unter genauer 
Beachtung der Polarität, die am Boden des Batteriefaches markiert 
und im Schaubild nebenan veranschaulicht ist, ein.

3.  Verschließe das Batteriefach wieder und ziehe die Schraube fest.

Nicht-aufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden. Aufladbare Batterien müssen 
vor dem Aufladen aus dem Spielzeug entfernt werden. Aufladbare Batterien dürfen nur unter 
Aufsicht eines Erwachsenen aufgeladen werden. Verschiedene Batterietypen oder neue und 
alte Batterien dürfen nicht zusammen benutzt werden. Es dürfen nur Batterien des empfohlenen 
oder eines gleichwertigen Typs verwendet werden. Batterien müssen unter Beachtung der 
Polarität eingelegt werden. Aufgebrauchte Batterien müssen aus dem Spielzeug entfernt werden. 
Die Anschlusskontakte dürfen nicht kurzgeschlossen werden. Batterien dürfen nicht ins Feuer 
geworfen werden. Wenn das Spiel für längere Zeit nicht benutzt wird, sollten alle Batterien 
herausgenommen werden.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

WARNUNG: Fehlfunktionen oder Speicherverlust können durch starke Interferenzen oder 
elektrostatische Entladungen verursacht werden. Sollte das Spielzeug nicht einwandfrei funktionieren, 
drücke die RESET-Taste oder nimm die Batterien heraus und lege sie wieder ein.

Lerne das Ferrari Interaktive Lenkrad kennen

ON/OFF-Schiebeschalter: Schiebe den ON/OFF-Schalter auf die ON-Position, 
um das Spiel einzuschalten. Schiebe ihn auf die OFF-Position, um das 
Spielzeug auszuschalten.

Lenkrad: Drehe das Lenkrad, um eines der zehn verfügbaren Spiele 
auszuwählen und dein Auto in den Spielen zu fahren. 

START-Taste: um auf eine Aktivität zuzugreifen, eine weitere Runde eines 
Spiels zu spielen, das Spiel zu unterbrechen. Drücke die Taste während eines 
Spiels einmal, um es zu unterbrechen, drehe das Lenkrad nach rechts und 
links, um „RESUME” [Weiterspielen] zu wählen (das Spiel weiterspielen) oder 
„QUIT” [Beenden], um zur Spieleliste zurückzukehren. Drücke die Taste A , um 
deine Wahl zu bestätigen.

S
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Spieleliste

R

A

B

RESET-Taste: Drücke diese Taste jederzeit, um zur Spieleliste zurückzukehren. 

BESCHLEUNIGUNGS-Taste: Halte diese Taste gedrückt, um zu beschleunigen 
oder vorwärts zu fahren (dein Auto wird langsamer und hält an, wenn du die 
Taste loslässt). 

BREMS-Taste: Drücke diese Taste, um zu bremsen.

RECHTE GANGSCHALTUNG: Halte die Taste A  gedrückt und ziehe die 
rechte Gangschaltung, um in den zweiten Gang zu schalten. 

LINKE GANGSCHALTUNG: Halte die Taste A  und ziehe die linke 
Gangschaltung, um in den ersten Gang zu schalten.

Spiel 1 – Stadtrennen  
Fahre mit deinem Enzo Ferrari bei Nacht gegen 2 Konkurrenten um 
die Wette. Achte auf Bauschilder an der Straße. Erreiche als Erster die 
Ziellinie!

Spiel 2 – Ferrari-Teamrennen  
Jetzt sitzt du in einem Formel 1 Ferrari und musst 5 Konkurrenten 
überholen. Versuche, in jedem Rennen Erster zu sein!

Spiel 3 – Ferrari Rennen  
Fahre in deinem GT Ferrari auf einer Rennstrecke mit 3 Konkurrenten um 
die Wette. Erreiche als Erster die Ziellinie!

Spiel 4 – FXX-Straßenrennen   
Fahre unter einem roten Himmel! Fahre in deinem FXX Ferrari auf einer 
Rennstrecke mit 5 Konkurrenten um die Wette. Passe auf die Steine auf 
der Straße auf. Erreiche als Erster das Ziel!

Drehe das Lenkrad, um deinen Ferrari nach links oder rechts zu lenken. Halte A  gedrückt, um 
vorwärts zu fahren, drücke B , um zu bremsen. Die Pfeile zeigen an, dass du an eine große Kurve in 
der Straße kommst (in Spiel 6 werden keine Pfeile angezeigt).
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Epilepsiewarnung

Spiel 5 – Formel Ferrari  
Fahre mit deinem Formel 1 Ferrari auf der Rennstrecke in Richtung Meer 
ein Rennen! Fahre mit 5 Konkurrenten um die Wette und werde Erster in 
jedem Rennen!

Spiel 6 – Slalomwettkampf  
Fahre mit deinem Ferrari ein Rennen gegen 3 Konkurrenten. Gib Acht 
auf die anderen Autos auf der Straße. Komme als Erster ins Ziel!

Spiel 7 – Stürmisches Rennen  
Der Regen kann dich nicht aufhalten, wenn du mit deinem Ferrari F1 
gegen 3 Konkurrenten bei stürmischem Wetter antrittst. Komme als 
Erster ins Ziel!

Spiel 8 – Alpiner Wettkampf  
Fahre in deinem GT Ferrari mit 3 Konkurrenten in den Bergen um die 
Wette. Halte nach Steinen auf der Straße Ausschau und erreiche als 
Erster die Ziellinie!

Spiel 9 – Innenstadt-Verfolgungsjagd  
Springe in deinen Enzo Ferrari und trete gegen 5 Konkurrenten an. Achte 
auf die Holzkisten auf der Straße und gib dein Bestes, als Erster die 
Ziellinie zu erreichen!

Spiel 10 – Nachtrennen  
Mache dich für ein spannendes Rennen in der Nacht bereit! Fahre 
deinen F1 und versuche, vor den anderen 4 Autos ins Ziel zu kommen. 

Bitte lesen Sie dies, bevor Sie das Spiel benutzen oder Ihren Kindern erlauben, es zu benutzen. 
Manche Menschen sind anfällig für epileptische oder Ohnmachtsanfälle, wenn sie bestimmten 
blinkenden Lichtern oder Mustern im alltäglichen Leben ausgesetzt werden. Für diese Menschen 
besteht die Gefahr, einen Anfall zu erleiden, wenn sie bestimmte Bilder im Fernseher sehen oder 
bestimmte Videospiele spielen. Dies kann auch passieren, wenn die Person keine medizinische 
Vorgeschichte hinsichtlich Epilepsie hat oder noch nie einen epileptischen Anfall hatte. Falls Sie 
oder jemand in Ihrer Familie jemals Symptome, die mit Epilepsie in Verbindung stehen, gezeigt 
haben (Anfälle oder Bewusstlosigkeit), wenn Sie oder diese Person blinkendem Licht ausgesetzt 
waren, fragen Sie einen Arzt um Rat, bevor Sie dieses Spiel benutzen. Wir empfehlen, dass Eltern 
ihre Kinder bei der Benutzung von Videospielen überwachen. Falls Sie oder Ihr Kind eines der 
folgenden Symptome zeigen: Schwindelgefühl, verschwommene Sicht, Augen- oder Muskelzucken, 
Bewusstlosigkeit, Desorientiertheit, jegliche unwillkürliche Bewegungen oder Krämpfe, während des 
Spielens mit diesem Videospiel, brechen Sie SOFORT das Spiel ab und suchen Sie einen Arzt auf.
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Sicherheitsvorkehrungen beim Spielen von 
Videospielen

Wenn Sie ein Videospiel benutzen, das mit einem Fernseherbildschirm verbunden werden 
kann, stehen oder sitzen Sie mit entsprechender Entfernung zum TV-Bildschirm und so weit das 
Verbindungskabel es erlaubt. Benutzen Sie vorzugsweise Videospiele, die einen kleinen Bildschirm 
haben. Spielen Sie keine Videospiele, wenn Sie müde sind oder nicht ausreichend geschlafen 
haben. Spielen Sie nur in einem gut erleuchteten Zimmer. Machen Sie jede Stunde eine Pause von 
10 bis 15 Minuten, wenn Sie Videospiele spielen. 

Reinigung und Pflege

Reinigen Sie das Gerät nur mit einem weichen, leicht angefeuchteten Tuch. Benutzen Sie kein 
Reinigungsmittel. Setzen Sie das Gerät nicht direktem Sonnenlicht oder anderen Hitzequellen aus. 
Tauchen Sie das Gerät nicht ins Wasser. Nehmen Sie das Gerät nicht auseinander und lassen Sie es 
nicht fallen. Versuchen Sie nicht, das Gerät zu verbiegen. 
Hinweis: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, sie enthält wichtige Informationen. 
Es wird empfohlen, die Verpackung für späteres Nachlesen aufzubewahren. Das Produkt ist nicht für 
Kinder unter 36 Monaten geeignet, da es kleine abnehmbare Teile enthält, die verschluckt werden 
können. Im Bemühen unseren Service weiter zu verbessern, können wir Veränderungen an den 
Farben und den Ausführungen des Produktes, wie es auf der Verpackung abgebildet ist, vornehmen. 

Artikelnr.: IG750FE
Entworfen und entwickelt in Europa – Hergestellt in China.
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

Lexibook Deutschland GmbH
Service-Hotline
Tel. 01805 010931 (0,14 Euro/Minute)
E-Mail: savcomfr@lexibook.com
http://www.lexibook.com

Umweltschutz
Elektrische Altgeräte können recycelt werden und sollten nicht mit dem normalen 
Hausmüll entsorgt werden! Bitte unterstützen Sie aktiv die Erhaltung unserer Ressourcen 
und helfen Sie unsere Umwelt zu schützen, indem Sie dieses Gerät bei einer 
Sammelstelle (sofern vorhanden) abgeben.
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Opstartinstructies

Zet de televisie aan en selecteer de correcte ingangsbron. Schuif 
de ON/OFF (AAN/UIT) schakelaar op het stuur in de ON (AAN) 
stand om het Interactieve Ferrari stuur in te schakelen.

In het volgende deel vindt u alle nodige informatie terug inzake de initialisatie en het gebruik van het 
interactieve Ferrari stuur. Het is sterk aanbevolen dat u de gebruikershandleiding volledig leest om 
kennis te nemen van alle instructies en veiligheidsvoorzorgen. 

BELANGRIJK: om de maximum 
veiligheid te verzekeren bij het 
gebruik van het speelgoed, is het 
aanbevolen om de klittenband 
te gebruiken die zich in het 
compartiment onder het stuur 
bevindt en het vast te maken aan 
één been.

Gebruik een schroevendraaier om het batterijcompartiment dat 
zich onder het stuur bevindt, te openen. Plaats de  
4 x LR6/AA 1,5V  batterijen (niet inbegrepen). Sluit het 
batterijcompartiment opnieuw en span de schroef aan.

Sluit de kabels, die u terug vindt aan de voorkant van het 
stuur, aan op de A/V uitgangen van uw televisie door de 
overeenstemmende kleuren van de kabels en A/V uitgangen te 
doen passen.

1

3

Draai aan het stuur om één van de tien beschikbare spelletjes te 
selecteren. Draai het stuur naar rechts om het volgende spel weer 
te geven, of naar links om het vorige spel weer te geven. Druk op 
de “S” (start) toets om het spel te starten. Gebruik het stuur, de 
“A” (accelerate - versnellen), “B” (brake - rem) toetsen, de rechtse 
en linkse snelheidsverandering om de spelletjes te spelen.
Om terug te keren naar de spellenlijst, drukt u op de “S” toets om 
het spel te pauzeren, vervolgens gebruikt u het stuur om de optie 
“QUIT” (STOPPEN) te selecteren. Druk op de “A” toets om te 
bevestigen. 

54
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Inhoud van de verpakking

Batterijinformatie

- 1 x Interactief Ferrari stuur
- 1 x handleiding

WAARSCHUWING: Alle verpakkingsmateriaal, zoals plakband, plastic folie, touwtjes en etiketten 
maken geen onderdeel uit van dit speelgoed en dient weggegooid te worden voor de veiligheid van 
uw kind.

Het interactieve Ferrari stuur werkt op 4 X 1.5 V  AA/LR6 batterijen 
(niet inbegrepen).

1.  Gebruik een schroevendraaier om het batterijcompartiment te openen 
dat zich onder het stuur bevindt.

2.  Plaats de 4 x LR6/AA batterijen (niet inbegrepen) in 
overeenstemming met de polariteit aangegeven op de bodem van 
het batterijcompartiment en zoals afgebeeld op de tegenovergestelde 
schets.

3. Sluit het batterijcompartiment en span de schroef aan.

Wegwerpbatterijen dienen niet opgeladen te worden. Oplaadbare batterijen dienen uit het 
speelgoed gehaald te worden alvorens op te laden. Oplaadbare batterijen dienen enkel opgeladen 
te worden onder toezicht van een volwassene. Verschillende types batterijen of nieuwe en 
gebruikte batterijen dienen niet door mekaar gebruikt te worden. Enkel batterijen van hetzelfde of 
een gelijkwaardig type zoals aanbevolen dienen gebruikt te worden. Batterijen dienen geplaatst te 
worden met de correcte polariteit. Lege batterijen dienen uit het speelgoed gehaald te worden. U 
dient geen kortsluiting te veroorzaken met de voedingsterminals. Gooi batterijen niet weg in vuur. 
Haal de batterijen uit als u het spel een lange tijd niet meer zal gebruiken.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

WAARSCHUWING: Er kan een slechte werking of geheugenverlies optreden door sterke 
frequentiestoring of elektrostatische ontlading. Mocht er zich een abnormale functie voordoen, druk 
dan op de RESET toets of haal de batterijen uit en plaats ze opnieuw.

Ontdek het interactieve Ferrari stuur

ON/OFF (AAN/UIT) schuifschakelaar: schuif de ON/OFF (AAN/UIT) 
schakelaar in de ON (AAN) stand om het spel aan te zetten. Schuif hem in de 
OFF (UIT) stand om het speelgoed uit te zetten.

Stuur: draai met het stuur om één van de tien beschikbare spelletjes te 
selecteren en om uw auto te besturen in de spelletjes. 

START toets: om toegang te verkrijgen tot een activiteit, om nog een ronde 
te spelen of om het spel te pauzeren. Tijdens een spel, drukt u eenmaal om 
het spel te pauzeren, draai het stuur naar rechts en naar links om “RESUME” 
(HERVATTEN) (om het spel te hervatten) of “QUIT” (STOPPEN) (om terug 
te gaan naar de spellijst) te selecteren. Druk op de A  toets om uw keuze te 
bevestigen.

S
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Spellijst

R

A

B

RESET toets: druk eender wanneer op deze toets om terug te keren naar de 
spellijst. 

ACCELERATE (VERSNELLEN) toets: druk en houd deze toets om te 
versnellen of vooruit te gaan (uw auto zal vertragen en stoppen als u de toets 
loslaat). 

BRAKE (REM) toets: druk op deze toets om te remmen.

RECHTSE SNELHEIDSVERANDERING: houd de A  toets ingedrukt en trek 
aan de rechtse snelheidsverandering om te schakelen naar tweede versnelling. 

LINKSE SNELHEIDSVERANDERING: houd de A  toets ingedrukt en trek aan 
de linkse snelheidsverandering om te schakelen naar de eerste versnelling.

Spel 1 – City Challenge – Uitdaging in de stad  
Race ‘s avonds met uw Enzo Ferrari naar de stad tegen 2 tegenstanders. 
Kijk uit voor signalisatieborden voor wegenwerken. Kom als eerste aan op 
de eindstreep!

Spel 2 – Ferrari Team Race  
Nu bevindt u zich in een Formule 1 Ferrari en moet u 5 tegenstanders 
inhalen. Probeer om als eerste te eindigen in elke race!

Spel 3 – Ferrari Race  
Race met uw GT Ferrari op een circuit tegen 3 tegenstanders. Kom als 
eerste aan op de eindstreep!

Spel 4 – FXX Road Race – FXX Wegrace   
Race onder een rode hemel! Rijd met uw FXX Ferrari op een circuit tegen 
5 tegenstanders. Kijk uit voor stenen op de weg. Kom als eerste aan op 
de eindstreep!

Draai aan het stuur om uw Ferrari naar links of rechts te laten gaan. Druk en houd A  ingedrukt om 
hem vooruit te laten gaan, druk op B  om te remmen. De pijlen geven aan dat er een grote bocht 
aankomt (er zijn geen pijlen aangegeven voor spel 6).
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Epilepsiewaarschuwing

Spel 5 – Formula Ferrari – Formule Ferrari  
Race met uw Formule 1 Ferrari op het circuit naar de zee toe! Race 
tegen 4 tegenstanders en eindig als eerste in elke race!

Spel 6 – Slalom Contest – Slalomwedstrijd  
Race met uw Ferrari tegen 3 tegenstanders. Kijk uit voor andere auto’s 
op de weg. Kom als eerste aan op de eindstreep!

Spel 7 – Storm Racer  
Regen kan u niet tegenhouden terwijl u met uw Ferrari F1 tegen  
3 tegenstanders rijdt op een stormachtige dag. Kom als eerste aan op de 
eindstreep!

Spel 8 – Alpine Battle - Bergcompetitie  
Race met uw GT Ferrari tegen 3 tegenstanders door de bergen. Kijk uit 
voor rotsblokken op de weg en kom als eerste aan op de eindstreep!

Spel 9 – Downtown Pursuit – Vervolging in de binnenstad  
Spring in uw Enzo Ferrari en race tegen 5 tegenstanders. Kijk uit voor 
houten kisten op de weg en doe uw best om als eerste aan te komen op 
de eindstreep!

Spel 10 – Night Race - Nachtrace  
Bereid u voor op een spannende nachtrace! Bestuur uw F1 en probeer 
om als eerste de eindstreep te halen voor 4 andere auto’s. 

Gelieve te lezen alvorens zelf dit spel te spelen of uw kinderen te laten spelen. Sommige mensen zijn 
gevoelig voor epileptische aanvallen of bewustzijnsverlies als ze blootgesteld worden aan flitsende 
lichten of patronen in het alledaagse leven. Bepaalde mensen kunnen een aanval krijgen terwijl ze 
televisiebeelden bekijken of bepaalde videospellen spelen. Dit kan gebeuren zelfs als de persoon in 
kwestie geen medische voorgeschiedenis van epilepsie heeft of nog nooit eerder een epilepsieaanval 
gehad heeft. Als u of iemand in uw familie ooit symptomen had met betrekking tot epilepsie (een 
aanval of flauwvallen) bij blootstelling aan flitsende lichten, raadpleeg dan uw dokter alvorens 
te spelen. We bevelen tevens aan dat ouders toezicht houden op het gebruik van videospellen 
bij hun kinderen. Als u of één van uw kinderen één van de volgende symptomen ondervindt: 
duizeligheid, wazig zicht, zenuwtrek op een oog, spierkrampen, verlies van bewustzijn, desoriëntatie, 
ongecontroleerde bewegingen of stuiptrekkingen, tijdens het spelen van een videospel, stop dan 
ONMIDDELLIJK met spelen en raadpleeg uw dokter.
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Voorzorgsmaatregelen bij het gebruik van een 
videospel 

Als u een videospel gebruikt dat kan aangesloten worden op een tv-scherm, dient u relatief ver 
van het tv-scherm te zitten en zover mogelijk als de kabelverbinding reikt. Gebruik bij voorkeur 
videospellen die een klein scherm hebben. Vermijd het spelen van videospellen als u moe bent of 
een gebrek aan slaap hebt. Zorg ervoor dat u in een kamer speelt die goed verlicht is. Neem elk uur 
een pauze van 10 tot 15 minuten bij het spelen van videospellen. 

Onderhoud 

Gebruik enkel een zachte, lichtjes vochtige doek om het apparaat schoon te maken. Gebruik geen 
afwasmiddel. Stel het apparaat niet bloot aan rechtstreeks zonlicht of een andere hittebron. Dompel het 
apparaat niet onder in water. Haal het apparaat niet uit mekaar of laat hem niet vallen. Probeer niet om 
het apparaat te verwringen of buigen. 
OPMERKING: gelieve deze handleiding te bewaren, ze bevat belangrijke informatie. 
Het is aanbevolen de verpakking te bewaren voor het geval u ze later nog nodig hebt. Niet geschikt voor 
kinderen onder de 36 maanden, daar het apparaat kleine afneembare onderdelen bevat die ingeslikt 
zouden kunnen worden. In een poging om onze diensten te blijven verbeteren, kan het gebeuren dat  
we wijzigingen doorvoeren in de kleuren en gegevens van het product zoals afgebeeld op de verpakking.

Referentie: IG750FE
Bedacht en ontwikkeld in Europa – Gemaakt in China
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A

http://www.lexibook.com

Milieubescherming
Ongewenste elektrische apparaten kunnen gerecycleerd worden en dienen niet 
weggegooid te worden met het algemeen huishoudelijk afval! Gelieve actief het behoud 
van middelen te steunen en het milieu te beschermen door dit apparaat terug te bezorgen 
aan een inzamelcentrum (indien beschikbaar).
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Οδηγός εκκίνησης

Ανοίξτε την τηλεόραση και επιλέξτε τη σωστή πηγή εισόδου. 
Βάλτε το διακόπτη ON/OFF του τιμονιού στη θέση ΟΝ για να 
ενεργοποιήσετε το Διαδραστικό τιμόνι Φεράρι.

Στην ενότητα που ακολουθεί θα βρείτε όλες τι απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με την εκκίνηση και 
τη χρήση του διαδραστικού τιμονιού Φεράρι. Σας συνιστούμε να διαβάσετε προσεκτικά ολόκληρο τον 
οδηγό χρήσης  και να προσέξετε όλες τις οδηγίες που περιλαμβάνονται εκεί καθώς και τις προφυλάξεις 
ασφαλείας. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: για να εξασφαλίσετε 
μέγιστη ασφάλεια όταν 
χρησιμοποιείτε το παιχνίδι, 
συνιστάται να τυλίγετε το ένα πόδι 
με την ταινία Velcro που βρίσκεται 
στη θήκη κάτω από το τιμόνι.

Ανοίξτε με ένα κατσαβίδι τη θήκη των μπαταριών που βρίσκεται 
κάτω από το τιμόνι. Τοποθετήστε τις 4 μπαταρίες τύπου LR6/AA 
1,5V  (δεν περιλαμβάνονται). Κλείστε τη θήκη των μπαταριών 
και σφίξτε τη βίδα.

Συνδέστε τα καλώδια που βρίσκονται στο μπροστινό μέρος του 
τιμονιού με τις εξόδους A/V της τηλεόρασής σας ταιριάζοντας τα 
χρώματα των καλωδίων και των εξόδων A/V.

1

3

Στρίψτε το τιμόνι για να επιλέξετε ένα από τα δέκα διαθέσιμα 
παιχνίδια. Στρίψτε το τιμόνι στα δεξιά για να εμφανιστεί 
το επόμενο παιχνίδι ή στα αριστερά για να εμφανιστεί το 
προηγούμενο παιχνίδι. Πατήστε το κουμπί «S» (εκκίνηση) 
για να ξεκινήσετε το παιχνίδι. Για να παίξετε τα παιχνίδια, 
χρησιμοποιήστε το τιμόνι, τα κουμπιά «Α» (γκάζι) και «Β» (φρένο) 
και το δεξί και αριστερό μοχλό ταχυτήτων.
Για να επιστρέψετε στον κατάλογο των παιχνιδιών, πατήστε 
το κλειδί «S» για να διακόψετε το παιχνίδι και μετά με το τιμόνι 
επιλέξτε το «QUIT». Πατήστε το κλειδί «Α» για επιβεβαίωση. 

54
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Οδηγός εκκίνησης

Πληροφορίες σχετικά με τις μπαταρίες

- 1 x διαδραστικό τιμόνι Φεράρι
- 1 x εγχειρίδιο οδηγιών

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Τα υλικά συσκευασίας, όπως κολλητική ταινία, πλαστικά φύλλα, συρμάτινα 
συνδετικά και ετικέτες, δεν αποτελούν μέρος του παιχνιδιού και πρέπει να απορριφθούν για την 
ασφάλεια του παιδιού σας.

Το διαδραστικό τιμόνι Φεράρι λειτουργεί με 4 μπαταρίες τύπου 1.5 V  
AA/LR6 (δεν περιλαμβάνονται).

1.  Με ένα κατσαβίδι ανοίγετε τη θήκη των μπαταριών που βρίσκεται κάτω 
από το τιμόνι.

2.  Τοποθετήστε τις 4 μπαταρίες τύπου LR6/AA (δεν περιλαμβάνονται) 
φροντίζοντας να βάλετε τους πόλους όπως υποδεικνύεται στο κάτω 
μέρος της θήκης και στο απέναντι διάγραμμα.

3.  Κλείστε ξανά τη θήκη των μπαταριών και σφίξτε τη βίδα.

Οι μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να επαναφορτίζονται. Πριν φορτίσετε τις 
επαναφορτιζόμενες μπαταρίες, πρέπει να τις αφαιρείτε από το παιχνίδι. Οι επαναφορτιζόμενες 
μπαταρίες πρέπει να φορτίζονται υπό την επίβλεψη ενήλικα. Δεν πρέπει να τοποθετείτε μαζί 
μπαταρίες διαφορετικών τύπων. Συνιστάται να χρησιμοποιείτε μόνο μπαταρίες ίδιου ή ισοδύναμου 
με αυτόν που προτείνεται τύπου. Οι μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται με τη σωστή πολικότητα. 
Οι εκφορτισμένες μπαταρίες πρέπει να αφαιρούνται από το παιχνίδι. Οι πόλοι δεν πρέπει να 
βραχυκυκλώνονται. Μην πετάτε μπαταρίες μέσα στη φωτιά. Αφαιρέστε τις μπαταρίες αν δεν 
πρόκειται να χρησιμοποιήσετε το παιχνίδι για μεγάλο χρονικό διάστημα.

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

1.5V  AA  OR  LR6

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Ισχυρές παρεμβολές στη συχνότητα ή ηλεκτροστατικές εκκενώσεις μπορεί να 
προκαλέσουν καλή λειτουργία ή σβήσιμο μνήμης. Αν τυχόν κάτι δε λειτουργεί κανονικά, πατήστε το 
κουμπί RESET ή αφαιρέστε τις μπαταρίες και τοποθετήστε τις ξανά.

Πληροφορίες σχετικά με τις μπαταρίες

Συρόμενος διακόπτης ON/OFF: φέρτε το διακόπτη ON/OFF στη θέση 
ON για να ενεργοποιήσετε το παιχνίδι. Φέρτε τον στη θέση OFF για να 
απενεργοποιήσετε το παιχνίδι.

Τιμόνι: Στρίψτε το τιμόνι για να επιλέξετε ένα από τα δέκα παιχνίδια που 
διατίθενται και για να οδηγήσετε το αυτοκίνητό σας στα παιχνίδια. 

Κουμπί START: για να έχετε πρόσβαση σε μια δραστηριότητα, να παίξετε 
ακόμη μια φορά το παιχνίδι. για να διακόψετε το παιχνίδι. Κατά τη διάρκεια του 
παιχνιδιού, πατήστε το μία φορά για να διακόψετε το παιχνίδι, γυρίστε το τιμόνι 
στα δεξιά και τα αριστερά για να επιλέξετε «RESUME» (για να ξαναρχίσετε το 
παιχνίδι) ή «QUIT» για να επιστρέψετε στον κατάλογο των παιχνιδιών). Πατήστε 
το κουμπί A  για να επιβεβαιώσετε την επιλογή σας.

S
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Κατάλογος παιχνιδιών

R

A

B

Κουμπί RESET: πατήστε το κουμπί αυτό οποτεδήποτε για να επιστρέψετε στον 
κατάλογο των παιχνιδιών. 

Κουμπί ACCELERATE: πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί για να 
αυξήσετε ταχύτητα ή να πάτε μπροστά (το αυτοκίνητό σας θα μειώσει ταχύτητα 
και θα σταματήσει όταν αφήσετε το κουμπί). 

Κουμπί BRAKE: πατήστε αυτό το κουμπί για να φρενάρετε.

ΔΕΞΙΟΣ ΜΟΧΛΟΣ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ: κρατήστε πατημένο το κουμπί A  και 
τραβήξτε το δεξιό μοχλό ταχυτήτων για να περάσετε στη δεύτερη ταχύτητα. 

ΑΡΙΣΤΕΡΟΣ ΜΟΧΛΟΣ ΤΑΧΥΤΗΤΩΝ: κρατήστε πατημένο το κουμπί A  και 
τραβήξτε τον αριστερό μοχλό ταχυτήτων για να βάλετε πρώτη ταχύτητα.

Παιχνίδι 1 – Κόντρες στην πόλη  
Τρέξε με την Enzo Ferrari σου προς την πόλη τη νύχτα με 2 αντιπάλους. 
Πρόσεξε τα σήματα για έργα οδοποιίας στο δρόμο. Φτάσε πρώτος στη 
γραμμή τερματισμού!

Παιχνίδι 2 – Ομαδικό ράλι Φεράρι  
Τώρα είσαι σε μια Φόρμουλα 1 Φεράρι και πρέπει να προσπεράσεις  
5 αντίπαλους. Προσπάθησε να βγεις πρώτος σε κάθε αγώνα!

Παιχνίδι 3 – Ράλι Φεράρι  
Τρέξε με την GT Ferrari σε μια πίστα με 3 αντιπάλους. Φτάσε πρώτος στη 
γραμμή τερματισμού!

Παιχνίδι 4 – Ράλι Δρόμου FXX   
Τρέξε κάτω από έναν κόκκινο ουρανό! Οδήγησε την FXX Φεράρι σου σε 
μια πίστα εναντίον 5 αντιπάλων. Πρόσεξε τους βράχους πάνω στο δρόμο. 
Φτάσε πρώτος στη γραμμή τερματισμού!

Στρίψτε το τιμόνι για να κάνετε τη Φεράρι σας να πάει αριστερά ή δεξιά. Πατήστε και κρατήστε 
πατημένο το A  για να την κάνετε να κινηθεί μπροστά, πατήστε το B  για να φρενάρετε. Τα βέλη 
δείχνουν ότι πλησιάζετε σε μεγάλη στροφή στο δρόμο (στο παιχνίδι 6 δεν εμφανίζονται βέλη).
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Προειδοποίηση Επιληψίας

Παιχνίδι 5 – Φόρμουλα Φεράρι  
Τρέξε με τη Φόρμουλα 1 Φεράρι σου σε μια πίστα  προς τη θάλασσα! 
Συναγωνίσου με 4 αντιπάλους και τερμάτισε πρώτος σε κάθε κούρσα!

Παιχνίδι 6 – Διαγωνισμός Σλάλομ  
Τρέξε με τη Φεράρι σου εναντίον 3 αντιπάλων. Πρόσεξε τα άλλα 
αυτοκίνητα στο δρόμο. Φτάσε πρώτος στη γραμμή τερματισμού!

Παιχνίδι 7 – Ραλίστας μέσα σε θύελλα  
Η βροχή δεν μπορεί να σε σταματήσει καθώς οδηγείς την F1 Φεράρι 
σου εναντίον 3 αντιπάλων μέσα σε θύελλα. Φτάσε πρώτος στη γραμμή 
τερματισμού!

Παιχνίδι 8 – Αλπική Μάχη  
Τρέξε με τη GT Φεράρι σου εναντίον 3 αντιπάλων μέσα από τα βουνά. 
Πρόσεξε τους βράχους πάνω στο δρόμο και φτάσε πρώτος στη γραμμή 
τερματισμού!

Παιχνίδι 9 – Καταδίωξη Μέσα στην Πόλη  
Πήδα μέσα στην Enzo Φεράρι σου και τρέξε εναντίον 5 αντιπάλων. 
Πρόσεξε τα ξύλινα κιβώτια πάνω στο δρόμο και βάλε τα δυνατά σου να 
φτάσεις πρώτος στη γραμμή τερματισμού!

Παιχνίδι 10 – Νυχτερινή Κούρσα  
Ετοιμάσου για μια συναρπαστική νυχτερινή κούρσα! Οδήγησε την F1 σου 
και προσπάθησε να περάσεις τη γραμμή τερματισμού πριν από 4 άλλα 
αυτοκίνητα. 

Διαβάστε την παρούσα προειδοποίηση πριν επιχειρήσετε να χρησιμοποιήσετε το βιντεοπαιχνίδι, είτε 
εσείς είτε το παιδί σας.
Μερικοί άνθρωποι είναι ευαίσθητοι και μπορεί να καταληφθούν από επιληπτικές κρίσεις ή να χάσουν 
τις αισθήσεις τους όταν κοιτούν ορισμένους τύπους φώτων που αναβοσβήνουν ή αντικείμενα που 
βρίσκουμε συχνά στο καθημερινό μας περιβάλλον. Οι άνθρωποι αυτοί υποφέρουν από επιληπτικές 
κρίσεις όταν παρακολουθούν ορισμένες εικόνες στην τηλεόραση ή όταν παίζουν κάποιο βιντεοπαιχνίδι. 
Το φαινόμενο αυτό μπορεί να παρουσιαστεί ακόμη και αν το άτομο δεν έχει προηγούμενο ανάλογο 
ιατρικό ιστορικό ή δεν είχε ποτέ κάποια επιληπτική κρίση στο παρελθόν. Αν εσείς ή κάποιο μέλος 
της οικογένειάς σας έχει παρουσιάσει στο παρελθόν οποιοδήποτε σύμπτωμα που συνδέεται 
με την επιληψία (είτε κρίση είτε απώλεια αισθήσεων) όταν εκτέθηκε σε «φωτεινό» ερεθισμό, 
παρακαλούμε συμβουλευτείτε το γιατρό σας πριν επιχειρήσετε να χρησιμοποιήσετε αυτό το παιχνίδι. 
Προειδοποιούμε τους γονείς να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί με τα παιδιά τους όταν αυτά παίζουν με 
βιντεοπαιχνίδια. Αν εσείς ή το παιδί σας βιώσει κάποιο από τα ακόλουθα συμπτώματα: ζαλάδα, αλλαγή 
στην όραση, συσπάσεις στα μάτια ή στους μυς, απώλεια συνείδησης, αποπροσανατολισμό ή ακούσιες 
κινήσεις ή σπασμούς, σταματήστε αμέσως το παιχνίδι και συμβουλευτείτε ένα γιατρό.
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Τι προφυλάξεις να παίρνετε οπωσδήποτε όταν 
χρησιμοποιείτε ένα βιντεοπαιχνίδι 

Όταν χρησιμοποιείτε ένα βιντεοπαιχνίδι το οποίο είναι συνδεδεμένο σε μια οθόνη τηλεόρασης, να 
στέκεστε ή να κάθεστε σχετικά μακριά από την οθόνη τηλεόρασης και όσο επιτρέπει το καλώδιο 
σύνδεσης. Χρησιμοποιείτε κατά προτίμηση βιντεοπαιχνίδια τα οποία διαθέτουν μικρή οθόνη. 
Αποφεύγετε να παίζετε βιντεοπαιχνίδια αν είστε κουρασμένος ή χρειάζεστε ύπνο. 
Σιγουρευτείτε ότι παίζετε μέσα σε καλά φωτισμένο δωμάτιο. Όταν παίζετε βιντεοπαιχνίδια, κάνετε 
διαλείμματα των 10 ή 15 λεπτών κάθε ώρα. 

Συντήρηση

Για τον καθαρισμό της παρούσας συσκευής χρησιμοποιείτε ένα μαλακό, ελαφρά υγρό πανί. 
Μη χρησιμοποιείτε απορρυπαντικό. Μην εκθέτετε τη συσκευή απευθείας στο ηλιακό φως 
ή σε οποιαδήποτε άλλη πηγή θερμότητας. Μη βυθίζετε τη συσκευή μέσα στο νερό. Μην 
αποσυναρμολογείτε και μη ρίχνετε κάτω τη συσκευή. Μην προσπαθείτε να στρίψετε ή να λυγίσετε τη 
συσκευή. 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Παρακαλούμε φυλάξτε το παρόν εγχειρίδιο οδηγών. Περιέχει χρήσιμες πληροφορίες. 
Συνιστάται να κρατήσετε τη συσκευασία για μελλοντική χρήση. Δεν είναι κατάλληλο για παιδιά κάτω 
των 36 μηνών, επειδή περιλαμβάνει μικρά αποσπώμενα τμήματα που μπορεί να τα καταπιούν. 
Στην προσπάθειά μας να συνεχίσουμε να βελτιώνουμε τις υπηρεσίες μας, μπορεί να επιφέρουμε 
τροποποιήσεις στα χρώματα και στις λεπτομέρειες του προϊόντος όπως εμφανίζονται στη συσκευασία. 

Αναφορά: IG750FE
Σχεδιάστηκε και αναπτύχθηκε στην Ευρώπη  – Κατασκευασμένο στη Κίνα
©2009 LEXIBOOK®
©2009 Ferrari S.p.A
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Προστασία Περιβάλλοντος
Οι ηλεκτρικές συσκευές που δε χρησιμοποιούνται πια μπορούν να ανακυκλωθούν και 
δεν πρέπει να απορρίπτονται μαζί με τα συνήθη οικιακά απορρίμματα! Παρακαλείστε 
να στηρίξετε ενεργά τη διατήρηση των πόρων και να βοηθήσετε στην προστασία του 
περιβάλλοντος φέρνοντας την παρούσα συσκευή σε κάποιο κέντρο αποκομιδής (εάν 
υπάρχει).
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